Литература

- 1. Мы выдержали испытание временем: фотоальбом: Мегионской нефтегазоразведочной экспедиции 40 лет. 1962-2002 / авт. текста: Н. Купальцева, В. Калганов. Санкт-Петербург: Иван Федоров, 2002. 47 с.: фот.
- **2. Единство целей на благо города** // Мегионнефтегаз-Вести. 2005. 4 марта. С. 6-7.
- **3. Мушак Михаил Львович** // Мегионские новости. 2005. 15 марта. С. 3. : фот.
- **4. Егорова, М. И недра нефтью отзовутся:** Мегионской нефтеразведочной экспедиции 45 лет // Мегионнефтегаз-Вести. 2007. 19 сент. С. 2-3. : фот.
- **5. Егорова, М. Впереди новые рубежи** // Мегионнефтегаз-Вести. 2007. 2 февр. С. 4. : фот.
- 6. Егорова, М. На пьедестале почета мегионские геологоразведчики / М. Егорова // Мегионнефтегаз-Вести. 2008. 19 сент. С. 2.

- 7. Мушак Михаил Львович: кандидат в депутаты по избирательному округу №1 // Мегионские новости. 2010. 26 февр. С. 5 : фот.
- **8. Бойко, И. Есть четырехмиллионный!** / И. Бойко ; фот Т. Алешиной // Мегионские новости. — 2012. — 20 янв. — С. 1. : фот.
- **9. Егорова, М. История мегионской нефтеразведки**: уроки мужества, взаимовыручки и трудолюбия // Мегионнефтегаз-Вести. 2012. 3 февр. С. 1-2. : фот.
- 10. Мушак, М. Л. По дороге к нефти / М. Л. Мушак ; беседу записала И. Бойко // Мегионские новости. 2012. 20 янв. С. 4. : фот.
- **11. Мушак Михаил Львович** // Мегионские новости. 2020. 12 июнь. —С. 3 : портр.

Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная библиотечная система»

Составитель Султанбекова Г.А.

МБУ «ЦБС» Центральная городская библиотека



МУШАК Михаил Львович



Библиографическая памятка из серии: «Город нефтяников»

г. Мегион, 2022

Михаил Львович Мушак заслуженный геолог Ханты-Мансийского автономного округа - Югры , почетный житель Мегиона

Родился 13 июля 1957 года в городе Надворная Ивано-Франковской области (Украина).

В 1979 году окончил Ивано-Франковский институт нефти и газа по специальности «Машины и оборудование нефтяных и газовых промыслов».

В 1979 года по распределению приехал в Мегион, работал в «Мегионнефтегазгеологии», где прошел путь от вышкомонтажника до начальника Мегионской ордена «Знак Почета» нефтеразведочной экспедиции, которую возглавляет и по сей день.



В 1979 года по распределению приехал в Мегион, работал в «Мегионнефтегазгеологии», где прошел путь от вышкомонтажника до начальника Мегионской ордена «Знак Почета» нефтеразведочной экспедиции, которую возглавляет и по сей день.

Своим добросовестным трудом Михаил Львович внес значительный вклад в развитие геологоразведки в регионе. Принимал непосредственное участие в открытии более 15 месторождений нефти в Среднем Приобъе, среди них: Чистинное, Киняминское, Северо-Ореховское, Южно-Островное, Западно-Пылинское и многие другие.

Депутат городской Думы Мегиона 4-го созыва. За активную общественную работу Михаил Львович неоднократно награждался почетными грамотами.

В 2008 году за трудовые успехи и весомый вклад в развитие нефтегазовой отрасли в регионе М.Л. Мушаку присвоено почетное звание «Заслуженный геолог Ханты -Мансийского автономного округа - Югры».

Награжден медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири» и орденом «За заслуги перед Отечеством» первой степени.

В 2010 году его имя занесено на городскую Доску почёта.

Решением Думы города Мегиона № 559 от 30.06.2015 г. Михаилу Львовичу Мушаку присвоено звание «Почетный житель Мегиона».